

HAPPY CUP 2017 aneb Ježdění jako hra

Cíl:

Zpřístupnit jezdeckví co největšímu počtu dětí, ukázat jej jako smysluplnou volnočasovou aktivitu, motivovat děti i jejich rodiče k setrvání u tohoto sportu a dát jim chuť se dále zlepšovat.

Hlavní cílová skupina:

Děti a mládež

Formy:

Přednášky a semináře s domácími i zahraničními specialisty vztahující se k jezdeckví dětí na ponících, teoretická a hlavně praktická cvičení, organizace seriálu závodů, jenž obsahuje i soutěže pro malé a začínající děti a který má zároveň vzdělávací funkci (nejen pro jezdce, ale i pro jejich učitele, kteří společně provádí průběžné i závěrečné hodnocení)

Metody:

Vycházející z vývojové psychologie a moderních pedagogik. Základem je aktivní pedagogika, kdy je žák spolutvůrcem svého učení. Je veden k objevování a k samostatnosti. Dítě se od narození učí a rozvíjí pomocí hry, a proto se i zde stává hra vhodným prostředkem k osvojení si správné jezdecké techniky.

Disciplíny:

Equifun a Pony-games jsou ideální vstupní branou do jezdeckého sportu. Nezbytností je rozdělení dětí podle věku a hlavně podle dosažené jezdecké úrovně (provázanost se vzdělávacím plánem – podle francouzského systému Galops®). Navíc myšlenka týmových soutěží má ještě přidanou hodnotu, protože učí děti spolupráci ve skupině, rozvíjí komunikaci a týmový duch celkově přispívá k dobré atmosféře akce.

- **Equifun:** je zábavná disciplína, která je plně v souladu s pedagogickým přístupem založeným na hře. Je v ní třeba projet na čas danou dráhu s rozličnými překážkami, které různě kombinují požadované dovednosti jako vedení koně, skok či zručnost a jezdec má možnost vybrat si z několika variant překonání rozlišených podle obtížnosti.
- **Pony-games:** v této disciplíně jezdci z jednotlivých týmů jedou současně v paralelních drahách, plní úkol dané hry (přenést vlajku, projet slalom, hodit míček do kbelíku,...) a předávají si štafetu.

Harmonogram projektu:

- leden – březen ... organizace seminářů, školení, stáží,...
- duben – srpen ... pořádání seriálu soutěží **Happy cup 2017**, jehož celorepublikové finále umožní setkání klubů, které pracují s dětmi a mládeží, což přispěje ke sdílení zkušeností, navázání spolupráce, uspořádání přednášek, diskusního fóra apod.
- září – říjen ... vyhodnocení

Mgr. Alžbeta Mašková
PONY-GAMES CZ, z.s.